REQUISITOS DEL COORDINADOR EJECUTIVO Y ADMINISTRADOR

C.1. DEL COORDINADOR EJECUTIVO DEL PROYECTO

I: PERFIL DEL PUESTO
	REQUISITOS 
	DETALLES

	Formación académica, Grado académico y/o 

Nivel de estudio
	· Profesional en ciencias sociales, ciencias agrarias, ciencias administrativas, ciencias de ingeniería o afines con estudios en formulación y evaluación de proyectos y/o desarrollo rural territorial y/o gestión pública, y/o en formulación de planes de negocios agropecuarios.

	Experiencia


	· Experiencia mínima de diez años en gestión y/o ejecución de proyectos o programas de Desarrollo Rural, preferentemente con enfoque territorial y/o en el marco del Sistema nacional de inversiones. 

· Deseable con experiencia en diseño y/o gestión de proyectos financiados con endeudamiento externo. 

· Experiencia Laboral mínima de diez años en el Sector Público Y Privado.

	Cursos y/o Estudios de Especialización
	· Orientados a temas relacionados al desarrollo rural o agrícola. 

	Otros
	· Con conocimiento de herramientas informáticas.

· Con dominio del idioma quechua, preferentemente.


II. Características del Puesto y/o Cargo: 

Función principal:

Coordinar el proceso de planeación, ejecución, seguimiento y evaluación de las actividades del proyecto, a través de la elaboración de Planes Operativos Anuales (POA), y la ejecución y seguimiento de las tareas técnicas y presupuestales previstas en cada uno de los componentes del proyecto. Será responsable por la coordinación general del equipo humano que conformaría la Unidad Ejecutora del proyecto (UEP) y las Unidades Regionales del Proyecto (URP).

Función específica:

(i) Coordinar todas las actividades y su ejecución del proyecto 

(ii) Velar por la aplicación del Manual Operativo del Proyecto, y gestionar su actualización y aprobación por parte del FIDA. 

(iii) Dirigir la ejecución nacional y territorial de todos los componentes del proyecto de conformidad con las directrices del Comité de Coordinación del Proyecto y del FIDA.

(iv) Crear y gestionar los arreglos institucionales que permitan la efectiva operación de las Unidades Regionales del Proyecto.

(v) Gestionar los convenios y acuerdos interinstitucionales que sean necesarios para la eficiente operación de la UEP y de las instancias descentralizadas. 

(vi) Establecer los canales de coordinación e interacción con todas las dependencias de Agro Rural y demás instituciones nacionales y regionales de apoyo para la ejecución del proyecto. 

(vii) Ejercer la secretaría técnica del CCP (Comité Coordinador del Proyecto).

(viii) Facilitar la interlocución de Agro Rural ante el FIDA y demás entidades participantes. 

(ix) Identificar y participar en la selección, en coordinación con Agro Rural del personal y consultorías necesarias para la ejecución del proyecto, de conformidad con los lineamientos establecidos en el Convenio de Financiación y en las directrices para adquisición de bienes del FIDA; supervisar su trabajo y velar por el adecuado desempeño del mismo.

(x) Establecer los procedimientos, metodologías e instrumentos para la supervisión y el control de la ejecución de las actividades del proyecto.

(xi) Establecer los mecanismos que permitan la transferencia directa de los recursos a los beneficiarios previstos en los componentes del proyecto.

(xii) Diseñar y poner en marcha una estrategia de difusión de resultados, que permita la socialización y apropiación de los aprendizajes del proyecto por parte de la institucionalidad participante. 

(xiii) Dirigir la elaboración de los POA para su presentación al CCP para su aprobación, antes de su remisión al FIDA. 

(xiv) Responder ante Agro Rural y el FIDA por la adecuada ejecución de los recursos asignados al proyecto.

(xv) Revisar los informes de avance preparados por el equipo de la UEP y remitirlos oportunamente a las distintas dependencias de Agro Rural, del FIDA y de los organismos nacionales vinculados a la ejecución del proyecto, en las fechas previstas para ello.

(xvi) Coordinar, supervisar y evaluar el trabajo del personal descentralizado.

(xvii) Realizar los cambios del personal del proyecto, cuando exista justa causa, informando previamente al FIDA y seleccionando el nuevo personal a través de procesos competitivos aprobados previamente por el FIDA.

(xviii) Las demás funciones derivadas del Comité de Coordinación del proyecto.

C.2. DEL ADMINISTRADOR DEL PROYECTO

I. Perfil del Puesto

	REQUISITOS 
	DETALLES

	Formación académica, Grado académico y/o 

Nivel de estudio
	· Profesional en ciencias sociales, ciencias agrarias, ciencias administrativas o afines, con estudios en Gestión Pública

	Experiencia


	· Experiencia mínima de diez años en administración de proyectos o programas financiados con cooperación internacional y recursos ordinarios. 

· Preferentemente, en el marco del Sistema nacional de inversión. 

· Experiencia Laboral mínima de diez años en el Sector Público Y Privado.

	Cursos y/o Estudios de Especialización
	· Orientados a temas relacionados al gestión o administración de proyectos de inversión pública y/o contrataciones con recursos externos.

	Otros
	· Con conocimiento de herramientas informáticas.


	II. Características del Puesto o Cargo

· Conducir la gestión administrativa, financiera del Proyecto, de acuerdo a los procedimientos y normas del FIDA y normas del sector público en lo que sea aplicable.

· Coordinar y brindar información administrativa y financiera con AGRORURAL, otras instancias del MINAGRI, MEF, FIDA, auditorias y otros organismos pertinentes.

· Preparar y coordinar con AGRORURAL las solicitudes, registros, que se requieran ante el MINAGRI, MEF y FIDA respecto a las solicitudes de retiro de fondos y rendiciones de cuenta de los desembolsos del préstamo.

· Formular el Plan y Presupuesto Operativo Anual, coordinando con las instancias del Proyecto.

· Elaborar proyecciones financieras, así como evaluar la ejecución del Proyecto.

· Disponer el adecuado destino y aplicación de los fondos conforme a lo presupuestado. 

· Coordinar con el Coordinador Ejecutivo, los criterios de priorización para la distribución de los recursos del Proyecto.

· Formular, proponer y ejecutar el Plan Anual de Adquisiciones de bienes y servicios.

· Dirigir, controlar y evaluar y supervisar los procesos de adquisiciones de insumos, equipos, repuestos, materiales y servicios que permitan el normal funcionamiento del Proyecto.

· Proponer proyectos de normas y procedimientos, que permitan la   mejora de los procesos que conforman el Sistema de Administración del NEC -DTS.

· Administrar los recursos físicos, financieros y humanos que requiera el Proyecto y proponer los lineamientos y directivas necesarios para optimizar el buen uso de dichos recursos.

· Dirigir, controlar, y evaluar los procesos de registro y control de personal, así como de la selección y contratación de recursos humanos.

· Supervisar las acciones administrativas de las Unidades Regionales

· Mantener permanentemente informado al Coordinador Ejecutivo, respecto a los principales indicadores de la gestión administrativa del Proyecto.

· Realizar las demás funciones afines y/o complementarios que le sean asignadas por el Coordinador Ejecutivo y/o el Comité de Coordinación del Proyecto.




